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A képviselő-testület tagjai közül jelen vannak: Váradiné Naszályi Márta polgármester, Csobánczy Gábor 
alpolgármester, Fazekas Csilla képviselő, Gulyás Gergely Kristóf képviselő, Kovács László György 
képviselő, Dr. Kun János képviselő, Molnárka Gábor Zoltán képviselő, Remenyik Ildikó képviselő, Dr. 
Sándor Rétemé képviselő, Tímár Gyula képviselő, Tölcsér Borbála képviselő, Varga Dániel képviselő, 
Zsitnyákjános Bálint képviselő

További jelenlévők: Nagy Kitti főépítész, Hajba Norina irodavezető, Kis Tímea irodavezető, Légárné 
Gulyás Rita irodavezető, Takács Anikó irodavezető, Tatár Enikő kabinetvezető, dr. Vörös Mária Éva 
irodavezető, Zsoldos Orsolya irodavezető, Ferenczy Csaba csoportvezető, Koncsek Mária 
csoportvezető, Farkas Dávid informatikus, Magyari Judit testületi ügyintéző, Péterfi Annamária testületi 
ügyintéző, Vas Hunor, a Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet igazgatója, Krieser Andrea, 
a Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ vezetője, Horváth Szabolcs Attila, a Budavári Kapu 
Kft. ügyvezetője, dr. Jancsár György ügyvéd, valamint további meghívottak és érdeklődők

Az ülés helyszíne:

Az ülés kezdete:

Az ülés vége: 

jegyzőkönyvvezető:

Polgármesteri Hivatal földszinti tanácsterme (Budapest, Kapisztrán tér 1.) 

9:07 óra 

9:08 óra 

Lipták Noémi

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: tisztelettel és szeretettel köszönti a Budavári Önkormányzat 
mai ülésén megjelent képviselőket, az önkormányzat Polgármesteri Hivatalának, cégeinek és 
intézményeinek munkatársait, valamint mindazokat, akik a helyszínen vagy a képernyők előtt követik az 
ülést.
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a mai napon a kerület jegyzője, az aljegyzők, valamint a 
helyettesítésre kijelölt hivatali vezető akadályoztatva van. A váratlanul kialakult helyzetben azt kellett 
megvizsgálnia, hogy a jegyző vagy az őt helyettesítő személy hiányában a képviselő-testületi ülés 
jogszerűen megtartható-e. Az önkormányzati törvény 81. § (3) bekezdés d) pontja kimondja, hogy a 
jegyző tanácskozási joggal vesz részt a képviselő-testület ülésén, valamint az e) pontja kimondja, hogy 
jelzi a képviselő-testületnek, ha a döntésük, működésük jogszabálysértő. Tekintettel arra, hogy a 
törvény kötelezően előírja a jegyző vagy az őt helyettesítő személy jelenlétét, ennek hiányában a 
testületi ülés jogszerűen nem tartható meg.
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület ülését hamarosan összehívja.
Megköszönte a figyelmet.

Budapest, 2023. január 6.
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Váradiné Naszályi Má 
polgármester


